

新企点

讲述企业家故事
弘扬企业家精神

青岛市企业联合会
青岛市企业家协会 联办
青岛晚报
互动热线:18661788285

商道

责编 王亚梅
美编 王斌
审读 岳蔚

带着一流「科美」技术赴青岛之约

开办门店让岛城爱美人士感受「科美」力量
旅居欧洲多年女企业家康建茹深耕科技美容产业



扫码看新企点财经

在刚刚结束的第五届中国国际进口博览会上,各大品牌大秀美容黑科技,让人们再一次感受到了来自科技美容(以下简称“科美”)的强劲势头。其实,在美容行业,有别于手工美容的“科美”正在为越来越多的消费者所熟知。在青岛,“科美”的消费市场也日臻成熟。今年,旅居欧洲多年的女企业家康建茹带着原产于欧洲的一流“科美”设备,在青岛开办了全新升级的线下门店,旨在为爱美人士带来全新的护肤理念,体验精准的“科美”技术。



康建茹



康建茹和外国专家。

与青岛缘分由来已久

Rejuve 护肤科技的线下门店位于崂山区香港东路 88 号的海信玺悦汇二楼,每天百泰可智能科技有限公司(意大利独资)中国公司总裁康建茹会准时来到店内,向团队的小伙伴们传授技术操作的经验,同时和前来体验“科美”的顾客交流感受。说起青岛,康建茹总会有一种自然的亲近感。“我的父母都毕业于青岛化工学院(现青科大),后来我跟随父母去了外地,发展橡胶产业,所以父母会常常提到‘青岛’,‘青岛’也是我人生轨迹中非常重要的一个城市,可以说是我的第一故乡。”康建茹说。

从 2019 年开始,康建茹将国内的工作重心从北京转移到了青岛。当时开展的业务主要是公司“科美”技术的推广与加盟、培训工作,渐渐结识了一批朋友,于是决心升级公司的线下门店,让这里成为爱美人士体验原汁原味欧洲“科美”力量的集合地。为了寻找契合门店气质的地点,康建茹带领团队跑遍了青岛进行考察,最终选在了面朝大海、全新亮相的海信玺悦汇商场内,于是青岛唯一一家 Rejuve 护肤科技门店正式在麦岛“扎根”了。

Science has never been so beautiful

科技从未如此美丽



康建茹和“科美”专家进行交流。

留学欧洲结识“科美”

整洁的环境、温馨的布置是 Rejuve 护肤科技门店给人的第一印象。走进一间间“科美”体验间,康建茹如数家珍一般介绍着来自意大利、德国的美容设备,每一台机器都有缜密的操作流程,容不得一点含糊。“这就是科技美容有别于手工美容的地方,美容的全过程是由机器来进行的,对精准度的要求非常高,在我们这里没有美容师,只有美容工程师。”康建茹介绍,目前店内有 7 名美容工程师,他们都有着七八年的光电美容经验,经过严格的培训后方可上岗,以最大程度为消费者提供安全、舒适的“科美”服务。

来青岛发展三年,康建茹依靠原汁原味的欧洲技术和严谨的工作态度,已积攒了一批“回头客”。“我在国内学习的是物理专业,毕业后前往英国继续深造,攻读的是生物物理专业,学习的内容中就包括了皮肤学,毕业后我留在欧洲从事医疗设备行业,恰好赶上了十年前‘科美’在国外市场的蓬勃发展期。”说起科技美容,康建茹充满了自信,这些年旅居欧洲的经历,让她参与过护肤品的研发、科技美容技术的衍生发展,积累了丰富的经验,对于每一项技术背后的专业知识都了然于胸。随着国内消费市场的升级,“科美”进入了大众视野,成为了国内外企业争相投资的一片蓝海。这时,善于迎接挑战的康建茹被公司委以重任,新的机遇与挑战来了。

回国发展的责任情怀

放下国外成熟的“科美”市场,回国开拓充满不确定性的新天地,康建茹思索再三后,还是坚定地迈出了回国的脚步。此时的她已经把家安在了德国。对于这一选择,她直言一点不后悔。“回国让我收获了很多,父母的年龄都大了,尤其是我在北京打拼期间,会带着家人去就医,虽然每天的安排非常紧,但过得很充实。”那段时间,康建茹像“超人”一样,除了要负责美容工程师的培训事宜,还要兼顾父亲的身体状况,总是倾尽所能为他提供更好的医疗救治条件。她笑着说:“在我们家,我就是负责医疗保障的。”受疫情影响,康建茹只能通过电话视频的形式和在国外留学的女儿“见面”,不过这丝毫没有影响全家人的感情。女儿懂事、有主见,这让事业心很强的妈妈感到放心。

北京、德州、青岛……康建茹在平衡事业和家庭的关系之后,总在努力拓展着自己的商业轨迹。凭借着专业性和安全性,她经手的设备被德州一家妇幼保健院采用,还有全国多处的美容机构从公司租赁欧洲设备。很快,她带领的企业成为了国内发展“科美”产业背后的一股新型力量。面对新的市场形式,她再一次迎接挑战,带领着百泰可智能科技有限公司(意大利独资)中国公司完成着一次从幕后到台前的转型发展——从过去专注于技术研发、人员培训到如今开设线下门店,公司正着力在国内布局专业化的“科美”产业链。

精准“科美”触手可得

作为 2019 年青岛市引进的重点企业,康建茹带着源自于欧洲的科技美容技术,致力于让青岛人感受到“科美”力量。此次开设线下门店,她全部使用公司自主研发的欧洲设备,取消了中间溢价环节,让欧洲“科美”技术在青岛变得触手可得。康建茹介绍:“像黄褐斑、痘坑、扁平疣以及面部提拉,这些分布各年龄段的皮肤困扰,我们都可以通过科技美容来进行解决,目前我们门店使用的 8 台综合美容机全部是行业内技术一流的设备,可以为消费者提供精准化的‘科美’服务,能够做到直抵患处,对其他肌肤几乎没有损伤的。”

有段时间,康建茹利用午休的时间,录制关于护肤和解决皮肤困扰的短视频,发布在小红书上非常受欢迎,许多外地的顾客专门来到青岛寻求帮助。如今,她还经常在“EU 护肤科技”公众号上发表文章,详细解释“科美”背后的美容密码。“在新媒体上的小试牛刀,让我更加笃定了‘科美’有非常大的市场需求,而我们的责任是带来精准的‘科美’技术,让更多的爱美人士能达成自己保持美丽的心愿。”康建茹说。

观海新闻/青岛晚报 记者 于波 李丕炜



市民前来体验科技美容。